

满洲里新增4例 本土新冠肺炎确诊病例

新增无症状感染者1例

新华社呼和浩特12 月1日电 记者1日从内蒙 古自治区卫生健康委获悉, 11月30日7时至12月1日7 时,内蒙古自治区报告满洲 里市新增本土新冠肺炎确 诊病例4例(其中3例为无 症状感染者转为确诊病例,1 例为之前确诊病例的密切 接触者)、无症状感染者1

截至1日7时,满洲里市 现有本土确诊病例18例、疑 似病例2例、无症状感染者 2例,均在满洲里市定点医 院进行隔离治疗,流调和溯 源工作仍在同步进行。已 排查出密切接触者1045人, 均已进行集中隔离医学观

内蒙古现有境外输入新 冠肺炎确诊病例3例,均在定 点医院隔离治疗,所有密切接 触者均在指定场所进行集中 隔离医学观察,全程实行闭 环管理,严防疫情扩散蔓延。

满洲里3个区域调整为中风险地区

新华社呼和浩特12月 1日电(记者魏婧宇)记者 从1日举行的内蒙古自治区 新冠肺炎疫情防控新闻发 布会上获悉,内蒙古自治区 满洲里市将南区街道办事 处、兴华街道办事处、扎赉 诺尔区第四街道办事处划 定为新冠肺炎疫情中风险 地区,并实施相应管控措 施,满洲里市其他区域风险 等级不变。

11月27日,满洲里市 启动第二轮全员核酸检 测,累计采样203378人,检 出阳性8人,其余均为阴 性。经专家组临床诊断, 阳性的8人中有7人为确 诊病例、I人为无症状感染 者。

山东胶州发现1例无症状感染者

为讲口冷链产品"应检尽检"人员

新华社青岛12月1日 电 (记者张旭东)青岛市卫 健委1日通报,青岛市下辖 的胶州市30日对进口冷链 产品"应检尽检"人员进行定 期例行核酸检测时,发现1 例无症状感染者。

新增无症状感染者李某 某,男,30岁,在青岛锦宜水 产有限公司从事搬运及消杀 工作,是胶州市纳入"应检尽 检"定期检测范围的人员,前 期历次例行核酸检测结果均 为阴性。李某某30日的核 酸检测结果呈阳性,经青岛 市疾控中心核酸复检阳性, 综合流行病学史、临床表现 和实验室检测结果,专家组 确定为无症状感染者,已转 至定点医院隔离观察。经追 溯,在李某某搬运过的一批 次进口冷链海鲜产品外包装 检测出阳性样本,此批货物 已全部封存。

目前,青岛市已排查到 密切接触者486人,均已实 施集中隔离医学观察,并全 部完成核酸采样;首批已出 检测结果478人,均为阴

目前,青岛市正组织开 展对重点人员进行排查、 隔离及核酸检测,对相关 区域进行封控和环境消 杀,对其他风险人员继续 进行排查。



传承传统手艺 带动群众增收

12月1日,在丹寨县 金泉街道千年传蜡染制 作坊,王方周(右一)在 给易地扶贫搬迁群众介 绍蜡染画。

今年40岁的王方周

自治州丹寨县排调镇排耸 村人,自幼喜欢绘画和书 法,对传统蜡染制作手工

他们又在丹寨万达旅游小 镇开办欧报浪蜡染体验 馆。蜡染制作坊和蜡染体 艺也有着浓厚兴趣。2016 验馆在今年已接待游客 年8月,在外打工的王方 6000多名,创收30多万 周返乡与人合作创办了千 元,也为当地易地扶贫搬 是贵州省黔东南苗族侗族 年传蜡染制作坊。后来, 迁安置点的13名村民提

供月收入在2000元左右 的就业岗位。

王方周说,带动更多 的群众增收致富,传承传 统手工艺,这就是我们创 办蜡染制作坊的初衷。

新华社记者 杨楹 摄

年内各级各类学校 实现互联网全覆盖

据新华社北京12月1日电 记者1日从教育部获悉,今年年底 之前,我国各级各类学校将实现 互联网全覆盖。

教育部在当天举行的新闻发 布会上介绍,目前,全国中小学 (含教学点)联网率已从2015年的 69.3%上升到99.7%,出口带宽达 到 100M 的学校比例从 12.8% 跃升 到 98.7%。95.2%的中小学拥有多 媒体教室,学校统一配备的教师 和学生终端数量分别为1060万台 和1703万台。今年年底之前,各 级各类学校将实现互联网全覆

2021届高校毕业生 预计达909万人

据新华社北京12月1日电 记者1日从教育部了解到,2021届 高校毕业生总规模预计达909万 人,同比增加35万人。

全国高校毕业生 初次就业率 多年超77%

据新华社北京12月1日电 记者1日从教育部获悉,"十三五" 以来全国高校毕业生累计达 4088 万人,初次就业率连续多年保持 在77%以上。

海南开始实施

据新华社海口12月1日电 (记者赵叶革)《海南经济特区禁 止一次性不可降解塑料制品规 定》12月1日起正式实施,这意味 着海南正式全面禁止一次性不可 降解塑料袋、塑料餐饮具等一次 性不可降解塑料制品。

海南省禁塑领导小组办公室 相关负责人介绍,自2018年开始, 海南率先开展禁止生产销售使用 一次性不可降解塑料制品工作。 今年8月1日起,海南分阶段、分区 域、分重点在全省党政机关事业 单位、国企、学校、旅游景区、大型 商超、医院等重点行业场所开展 "禁塑"试点工作,目前试点单位 替代品销售总量约为350吨,重点 行业"禁塑"试点工作取得初步成

在培育发展替代品全产业链 方面,目前已有7家省内企业具备 全生物降解塑料制品生产能力 年底可形成膜袋类产能3.2万吨/ 年,餐饮具产能约1.1万吨/年。海 南还发挥自贸港政策优势,吸引 中科院、中石化等8个上游原材料 项目落地,将于2022年至2023年 前后形成全生物降解材料及制品 完整产业链。

为扩大禁塑宣传教育工作, 海南结合党建工作、低碳日、全国 科普日等宣传教育活动,在全省 各地累计开展50余场、共有上万 人次参与的"禁塑"系列宣传教育